



**تاوان شرکت در نماز جمعه**

امیررضا خادم، قهرمان اسبق کشتی و نماینده تهران در مجلس هفتم از ممنوع‌التصویر شدن خود در تلویزیون خبر داد. خادم در وبلاگش همراه با اظهار تأسف و تعجب علت این تصمیم مدیران صدا و سیما را حضور در نماز جمعه دو هفته گذشته تهران که به امامت‌های هاشمی‌رفسنجانی برگزار شد، اعلام کرده است.



**دلیل نگرش بیابانه خبرگان**

سیداحمد خاتمی امام جمعه موقت تهران گفت: یکی از امضائندگان بیانیه‌های است که جمعه گذشته به نام ۵۰ نفر از اعضای مجلس خبرگان درباره حوادث اخیر بدون اعلام اسلامی امضائندگان منتشر شد این عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم افزود که به‌زودی در مصاحبه‌های تلویزیونی درباره علت نگرش این نامه توضیح می‌دهد.



**بحران کشیدم**

مجتبی نمره هاشمی، دستیار ارشد احمدی‌نژاد که به اختلافات بیست‌وششمین دوره مسابقات بین‌المللی قرآن دعوت شده بود، پس از سخنرانی به جای رفتن به سوی صندلی‌اش، روی زمین نشست. وی علت این کار را اختلافات حضراتی که به دلیل نداشتن صندلی مجبور شدند روی زمین بنشینند، اعلام کرد.

**ملاقات مسعود و مهسا در زندان**



اعتمادملی: مسعود باستانی و مهسا امربادی زن و شوهری که از مدتی پیش در زندان هستند، در زندان اوین با یکدیگر ملاقات کردند. مادر مهسا امربادی با اعلام این خبر گفت: «مسعود باستانی طی تماسی با مادرش خبر داده که حالش خوب و در زندان انفرادی است وی همچنین از دیدار مهسا امربادی همسرش در زندان اوین خبر داد.» مادر امربادی افزود: «مسعود گفته که روحیه مهسا خوب است و وی در بند عمومی حضور دارد و تاکید کرده که به دنبال کارهای روال اداری آزادی مهسا باشند.» وی گفت: «مسعود همچنین گفته که پول اسرالی که از طرف خانواده‌ها برایشان ارسال شده به دست آنان رسیده است.» به گفته مادر امربادی هنگامی که مسعود در حال مکالمه با خانواده‌اش بود یکی از مأموران که در کنار او حضور داشته تلفن را گرفته و خطاب به خانواده‌اش گفته که شما کاری نکنید و اجازه دهید که همه چیز روال اداری خود را سپری کند.»

**کشته شدن ۵۰ نفر از گروهک پژاک**

فرمانده سپاه عاشورا از کشته شدن ۵۰ نفر از عوامل اصلی گروهک پژاک در یک سال گذشته خبر داد. گفت: «به گزارش خبرگزاری فارس علی اکبر پورجمشیدیان به دنبال ناآرامی‌های که وجود آمده به وسیله گروه پژاک در مناطق مرزی شمال غرب کشور نیروهای سپاه عاشورا به ویژه تیپ امام زمان (عج) در ۱۲ هزار کیلومتر از مناطق مرزی این منطقه حضور یافت.»

**فرمانده سپاه: تمام خاک اسرائیل زیر پوشش موشکی ماست**



فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: «مهم‌ترین تهدید علیه انقلاب اسلامی و نظام جمهوری اسلامی ایران را از داخل می‌دانیم و این مطلبی است که حضرت امام(ره) در وصایای خود به آن اشاره کرده‌اند.» سردار سرلشکر محمدعلی جعفری در یک نشست خبری به مناسبت فرارسیدن روز پاسدار با بیان اینکه آسیب‌پذیری انقلاب‌ها و حرکت‌های ایدئولوژیک و ارزشی بیشتر از داخل است، افزود: «تهدیدهای خارجی، انقلاب و انسجام و وحدت درونی یک کشور، به ویژه ایران اسلامی را بیشتر می‌کند.» وی با بیان اینکه تهدیدات داخلی در برابر اهداف انقلاب اسلامی یک تهدید جدی است، افزود: «ما معتقدیم اینگونه تهدیدات چیزی نیست که تمام شود و باید خود را برای آینده نیز در مقابله با این نوع تهدید اما با سناریوهای متفاوت آماده کنیم.»

فرمانده کل سپاه اقدام نظامی علیه ایران را یک حماقت توصیف کرد و افزود: «ما مسوول حماقت دشمن نیستیم و این مساله قابل پیش‌بینی نیست. اقدام نظامی علیه ایران منطقی و عقلانی نیست ولی وقتی با حماقت همراه باشد بعید نیست که هرگونه حماقتی را انجام دهند.»

وی در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه در صورت وقوع حمله نظامی علیه ایران، چه اقدامی صورت خواهد داد و آیا تسلیحات هسته‌ای رژیم صهیونیستی را هدف قرار می‌دهد؟ خاطر نشان کرد:

**مقام معظم رهبری: قضایای چند روز اخیر نباید وسیله‌ای برای ایجاد اختلاف و شکاف شود**



مقام معظم رهبری در دیدار شرکت‌کنندگان در بیست‌وششمین دوره مسابقات بین‌المللی قرآن کریم، عمل به قرآن را موجب عزت، پیشرفت، عظمت و اتحاد امت اسلامی دانستند و با اشاره به ضرورت حفظ وحدت در داخل کشور خاطرنشان کردند: «قضایای چند روز اخیر نباید وسیله‌ای برای ایجاد اختلاف و شکاف شود و همه باید برادرانه با هم همکاری و برای پیشرفت کشور تلاش کنند.»

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، در ابتدای این دیدار ابوالقاسمی استناد داد و نور المللی، حسینی نفر اول بخش قرأت، زویادت نافر اول حفظ کل قرآن و استاد عبدالفتاح طاروتی داور بین‌المللی بیست و ششمین دوره مسابقات بین‌المللی قرآن کریم به قرأت آیاتی از کلام‌الله مجید پرداختند. آیت‌الله خاتمی هدف از برگزاری اینگونه نشست‌ها و مسابقات قرآنی را نزدیک شدن به قرآن بیان کردند و با اشاره به اینکه بهره ما از تلاوت قرآن نباید فقط بهره در مجلس و گوش و چشم باشد بلکه دل ما نیز باید از تلاوت قرآن بهره ببرد، تصریح کردند: «قرآن برای عمل کردن، فهمیدن و اندیشیدن است و هر قدری که به قرآن عمل کنیم همان قدر اثر آن را خواهیم دید.» ایشان وعده نصرت خدای متعال را به روحیه حتمی پرورش‌دهندگان و با اشاره به اینکه اگر به شرایط تحقق وعده الهی و دستورات قرآن عمل کنیم، در عرصه زندگی، وعده الهی را خواهیم دید خاطر نشان کردند: «روز دنیای اسلامی تشنه عمل به قرآن است و قرآن باید معیار و محور معرفت

**رحیم مشایی رئیس دفتر احمدی‌نژاد شد**

قانون اساسی که مورد استناد احمدی‌نژاد قرار گرفته همان اصلی است که تفکیک قوا در نظام جمهوری اسلامی را به رسمیت شناخته است. اصل ۵۷ می‌گوید: «قوای حاکم در جمهوری اسلامی ایران عبارتند از: قوه مقننه، قوه مجریه و قوه قضائیه که زیر نظر ولایت مطلقه امر و امت است طبق اصول آینده این قانون اعمال می‌گردند. این قوا مستقل از یکدیگرند.» از سوی دیگر علی سعیدی نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران دیروز خبر داد که انتصاب مشایی واکتس‌هایی را حتی در سپاه برانگیخته بود. به گزارش خبرگزاری فارس، وی گفت: «شاهد عکس‌العمل‌هایی در داخل سپاه و بسیج و مراجعات زیادی در این زمینه بودیم.» که گفته سعیدی، پس از آنکه مقام معظم رهبری در این باره موضع گرفتند، مساله حل شد. نماینده ولی فقیه در سپاه افزود: «میدوارم در آینده شاهد ترکیبی در کابینه باشیم که از کارآمدی، تعهد، تخصص و ولایت‌مداری برخوردار باشد تا زمینه و پشتوانه خوبی برای کسانی که رای داده یا رای ندادند به‌وجود آید و از این طریق وحدت و انسجامی که همواره به دنبال آن بودیم فراهم شود.» در همین حال مجتبی نمره هاشمی، دستیار ارشد احمدی‌نژاد دیروز درباره اینکه چه کسی جانشین مشایی می‌شود، اظهار بی‌اطلاعی کرد و گفت که فعلا خبر جدیدی درباره کابینه وجود ندارد. از سوی دیگر سایت خبر آنلاین گزارشی داد که احمدی‌نژاد حتی برای رحیم‌مشایی حاضر نشد توصیه‌بوالقاسم خزعلی، عضو خبرگان رهبری و مدافع سرسخت خود را بشنود چهره‌سرد بعضی رسانه‌ها و جریان‌های سیاسی، دولت تلاش از خدمت خارج روال معمولی نمازجمعه با استفاده از میکروفنی که نزد او در صف نماز برده شده بود، خطاب به نمازگزاران گفت: «من بوالقاسم خزعلی عضو مجلس خبرگان رهبری هستم. من در جریان انتخابات هرجا که نشستم از احمدی‌نژاد تعریف کردم اما انتخاب مشایی یک اشتباه بود.» عضو سابق شورای نگهبان افزود: «هم زمانی که شنیدم مشایی انتخاب شده است با احمدی‌نژاد تماس گرفتم که با ایشان صحبت کنم ولی اطرافیش گفتند که ایشان در جلسه است، بعدا با شما تماس می‌گیرند، اما من تا آخر شب هر چه منتظر ماندم کسی با من تماس نگرفت.»

**نامه موسوی، کروی و خاتمی به مراجع**

رهامی در پاسخ به این سوال که آیا مراجع با توجه به شرایط فعلی کشور امکان کمک به بازداشت‌شدگان را دارند یا خیر؟ گفت: «این بیسیه بی‌تاثیر نخواهد بود. حکومت نمی‌تواند نسبت به نظر مراجع بی‌تفاوت باشد. در حکومت‌های غیردینی هم به نظر بزرگان و مراجع عمل می‌شود چه برسد به کشوری که مشروعیت خود را از دین گرفته است بنابراین حاکمان نمی‌توانند نسبت به خواست مراجع بی‌تفاوت باشند.» این استناد دانشگاه با انتقاد شدید نسبت به متهم کردن بازداشت‌شدگان به ارتباط با بیگانگان گفت: «این رویه متهم کردن مربوط به زمان‌های گذشته هم بوده است اما بینی و بین‌الله جریان اصلی معترض به انتخابات چیزی غیر از قانون و شرع نمی‌خواهند.» وی ادامه داد: «در برابر اعتراضات قانونی و شرعی دو راه بیشتر وجود ندارد، یا اینکه به اعتراضات و درخواست‌ها توجه می‌شود که بهترین حالت است یا تن نمی‌دهند که در این صورت مردم خواهند فهمید آنان که به خواست مردم تن نمی‌دهند معترضان و اصلاح‌طلبان نیستند بلکه مدعیان طرفداری از دین و قانون هستند. این بیانیه از آزمون عادلانه‌ای است که مردم از طریق آن می‌توانند درباره اصالت ادعاهای قضاوت کنند.»

**اقدامات جدید از سوی موسوی و کروی اعلام می‌شود**

علی محمد حاضری، دیگر امضائکننده این نامه است که فکر مربوط به نگاشتن نامه به مراجع عظام را مربوط به روزهای گذشته دانست و با بیان اینکه نگاشتن این نامه فکر جدیدی نیست ادامه داد: «صولا مراجعیت در نهاد روحانیت ایران دارای جایگاه برجسته و پررنگی است.» وی با اشاره به خواست‌های مطرح شده در نامه مشترک سیدمحمد خاتمی، مهدی کروی و میرحسین موسوی خطاب به مراجع عظام گفت: «قدم قاطع نسبت به توقف فرآیند امنیتی ساختن فضای پس از انتخابات، کوتاه کردن دست عوامل غیرمسئول، آزادی تمامی بازداشت‌شدگان و بازگرداندن روند رسیدگی به اتهامات به مجاری قانونی حداقل خواسته‌های این سه بزرگوار و فعالان سیاسی کشور است.»

حاضری در مورد اقدام بعدی حامیان این نامه در صورت نرسیدن به نتیجه مطلوب گفت: «در چند روز آینده اقدام جدیدی از سوی موسوی و کروی انجام می‌شود البته امیدواریم با همین نامه تمام مشکلات برطرف شود.»

**موج جدید اعتراف‌گیری‌ها آغاز شده که نگران‌کننده است**

علیرضا حسینی‌پهشتی، عضو کمیته پیگیری وضعیت بازداشت‌شدگان نیز با اشاره به اینکه مراجع در ۱۰۰ سال اخیر مرجع و پناهگاه مردم بوده‌اند، اظهار داشت: «طرح مسائل ملی با ابعاد وسیع‌تر در حضور مراجع و علمای بزرگ امری طبیعی است.» وی با اظهار تأسف از به نتیجه نرسیدن بسیاری از پیگیری‌های گذشته اظهار داشت: «البته در نتیجه این پیگیری‌ها تعدادی از بازداشت‌شدگان آزاد شدند اما در مورد برخی دیگر ابهاماتی وجود دارد زیرا موج جدید اعتراف‌گیری‌ها آغاز شده که نگران‌کننده است بنابراین در این مرحله باید از مراجع خواست تا به وظیفه دینی خود عمل کنند.»

پهشتی در مورد رایزنی با مراجع پیش از نگارش این نامه هم توضیح داد: «ارتباط آقایان و دست‌اندرکاران و امضائندگان با مراجع قطع نشده است و اطلاع‌رسانی و مشورت با مراجع به خوبی در هفته‌های اخیر انجام شده است.» مدیرمسئول روزنامه کلمه سبز در ادامه با تاکید بر توجه به خواست عمومی مردم، خاطر نشان کرد: «این نامه که خطاب به مراجع عالیقدر نگاشته شده است بی‌تاثیر نخواهد بود زیرا اسراف و الفت اقشار مختلف مردم با مرجعیت را نمی‌توان نادیده گرفت.»

**استاد تو بخوان...**

چرا ما به خود اجازت می‌دهیم که مقام استاد عزیز که محبوب هزاران انسان عاشق فرهنگ و هنر اصیل این مملکتند، اینگونه باسال جفاهای قلمی نابخرد و ناسنجیده‌شود؟ بایدباید به این سفله‌پروری و اندیشه‌کشی پایان دهیم و اما سخن پایانی من به استاد سخن‌جریان است:استاد شنیدم که شما مقاصد شکایت از نویسندگانی را دارید که به عمد یا به طعن نام بزنگی را به زشتی برد، شما را حواله به این شعر حافظ می‌دهم:

عده چو تیغ کشد من سیر میندازم  
که تیغ ما به‌جز از ناله‌ای و آهی نیست

توفقط بخوان برای ایران و برای فرادای این مرز بر گهر.

چرا ما به خود اجازت می‌دهیم که مقام استاد عزیز که محبوب هزاران انسان عاشق فرهنگ و هنر اصیل این مملکتند، اینگونه باسال جفاهای قلمی نابخرد و ناسنجیده‌شود؟ بایدباید به این سفله‌پروری و اندیشه‌کشی پایان دهیم و اما سخن پایانی من به استاد سخن‌جریان است:استاد شنیدم که شما مقاصد شکایت از نویسندگانی را دارید که به عمد یا به طعن نام بزنگی را به زشتی برد، شما را حواله به این شعر حافظ می‌دهم:

عده چو تیغ کشد من سیر میندازم  
که تیغ ما به‌جز از ناله‌ای و آهی نیست

توفقط بخوان برای ایران و برای فرادای این مرز بر گهر.

**ماهان**  
اولین اکادمی تخصصی MBA در ایران

مکتب‌خانه تخصصی کسب‌وکار

آیا به دنبال معنی مدرن‌تری هستید؟

**1-year MBA**

با اعطای گواهی‌نامه رسمی از وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و ترجمه رسمی قوه قضائیه و تأیید وزارت امور خارجه

اولین مدرسه بازرگانی در ایران  
تجربید و تحول در کسب و کار  
ارزونی، مکتب‌خانه، بینداز  
آسانسور و آژانس

www.mahanmanagement.ir